

Typy ubytovacích zařízení pro ubytování uprchlíků v obci

Osoby přicházející z Ukrajiny si mohou zajistit ubytování samy nebo jsou ubytovány u svých příbuzných. Vláda podporuje i následující způsoby, kterými je možné těmto osobám poskytnout nouzové ubytování nebo alespoň nouzové přístřeší z úrovně státu – krajů – obcí.

Uvedené typy ubytování jsou uvedeny v pořadí, v jakém jsou osoby přicházející z Ukrajiny ubytovávány. Žádáme, abyste při vyhledávání ubytovacích kapacit pro ubytování stanoveného počtu uprchlíků na obec dodržovali pořadí jednotlivých typů, tzn. prioritně dávali ubytování v objektech v majetku obce nebo jí zřizovaných organizací, právnických a podnikajících fyzických osob atd. V tomto pořadí je řazen i formulář, který je nutné do 21.3. 2022 vyplnit.

Typ ubytování	Délka možného ubytování	Jejich vymezení zajišťuje	Jejich provoz zajišťuje
1. nouzové ubytování v objektech ve vlastnictví obce (např. domovy mládeže, byty, rekreační zařízení,..)	zpravidla 3 měsíce (počítejte víc) cena 200 Kč/osoba/den zajištění možnosti stravování nebo přípravy stravy (nikoli její úhrada, hradí si sám cizinec).	hejtman a primátor hlavního městy Prahy na základě ÚV	starosta obce s rozšířenou působností
2. nouzové ubytování - v objektech jiných majitelů – právnické osoby, podnikající fyzické osoby (zimmer frei, penziony, hotely 3*, ubytovny, kempy, tábory, církevní objekty,)	zpravidla 3 měsíce (počítejte víc) cena 250Kč/osoba/den + možnosti navýšení až o 1/3 z této částky (do 370Kč/osoba; navýšení hrazeno z rozpočtu obce případně s příspěvkem kraje	hejtman a primátor hlavního městy Prahy na základě ÚV	starosta obce s rozšířenou působností
3. v obydlí fyzické osoby (v rodinách)	předpoklad 1 rok příspěvek hradí MPSV, výše v jednání – 3000Kč/osoba/měsíc, max do 9000Kč/měsíc/objekt	ORP, kraj	fyzická osoba
4. dočasné nouzové přístřeší na lehátkách (tělocvičny, haly, kulturní domy)	zpravidla 30 dnů cena 200Kč/osob/den vč. zajištění a úhrady stravy nebo potravin	hejtman a primátor hlavního městy Prahy na základě ÚV	starosta obce s rozšířenou působností

Obce nemohou využít k zajištění ubytování stanoveného počtu občanů z Ukrajiny následující typy ubytovacích zařízení. Tato zařízení dávají do systému státní organizace a Jihočeský kraj a uprchlíky do těchto zařízení umístí uje KACPU prioritně do doby jejich vyčerpání.

5. nouzové ubytování – v objektech státu a jím zřizovaných organizací	Je řešeno z úrovně státu vč. financování		
6. nouzové ubytování - v objektech samosprávných celků /krajů (internáty, byty, rekreační/školící zařízení,..)	zpravidla 3 měsíce cena 200 Kč/osoba/den zajištění možnosti stravování nebo přípravy stravy (nikoli její úhrada, hradí si sám cizinec).	hejtman a primátor hlavního městy Prahy na základě ÚV	starosta obce s rozšířenou působností